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4. Wie lauten die drei Kepler Gesetze? (mit Formeln)
A) i@u‘t Ptﬂ—n-z!-lm ,ﬂ!m?_g-u ik mP MM“"‘"& n_g_“__nh’ | d&m;m -

Brasmginnd) do Fovue L. s
D Do von don Soms A, Plovctens grrogecs daibalialf Slunbealcld i

gilan Zatbn ofeile Teolun. (TREdanolr)
) Qe Buoolioly das UM‘H—LL‘“ 2ueics PRoualenn s B e 'rzn'l.ﬂ-lm;t
L™ v

T daa EL\I‘.”* PDLh-& ;&m_ﬁﬂl:,._ﬂam -2 B
Jﬁzemt.,_L 3T

dex gatlen Hobocknn P0utn Bodnsnr.

( ,5 Wie lautet die Bernoulli Gleichung? o
“Welche Bedeutung haben die darin vorkommenden GréBen? Q{-_\ /

fd

H

[,

2
* ?ﬂ-'r'g_-'\_?: =a +‘%—.$:=FP=EDMLM“
1’) “‘L.. ﬂl‘ﬂkﬂ\l"” ‘ka‘ﬂ"‘ ﬁm'-g- %ﬁ;--wglmd"u&

T obohoundnsn o paing, 8o, Sl“‘;mnau.\ O L) BN
%«bkﬁw;umo\:{i;“ﬁmg“"—a ﬂf-"-':- &.ub-qq.um;eol.l.:%u*ﬁ \.n.u.ol

g ulld.




Schwingungen und Wellen

1 a. Wie lautet die Differentialgleichung fiir den gedéimpfien harmonischen Oszillator?
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2. Beschreiben Sie den Vorgang bei einer Schallwelle. @
i ist die Schallwells polarisiert?
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Erste Hauptsatz der Thenmodynamik: Welche Bedeutung har dieser Satz? Q_Q )
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